JERAROQUIA DE
OPERACIONES

OPERACIONES AL INTERIOR POTENCIAS Y RAICES
DE SIGNOS DE AGRUPACION

CUCIndO tenemos OperOCioneS Si hoy potencias O rofces’ se
agrupadas al interior de resuelven a continuacion.
llaves, corchetes o paréntesis,

estas deben efectuarse en

primer lugar.

MULTIPLICACIONES POR ULTIMO,
Y DIVISIONES SUMAS Y RESTAS
Las penultimas operaciones a
resolver son multiplicaciones Para finalizar, resuelve
(que pueden expresarse con el sumas y restas.

simbolo x o también con
parentesis o punto) y
divisiones (=).

USEMOS LA JERARQUIA
32+214-2(V36)+7(3-6+2) =

Primero realizamos las operaciones de los paréntesis. Debemos considerar que,
dentro de ellos, también respetamos la jerarquia.

3242/4-2(V36)+7(3-6+2) =
32+4214-2(6)[+7(3-3) =
3242{4-12/+7(0) =
3242{-8140 =

Primero resuelve la raiz cuadrada. Enseqguida, las divisiones y multiplicaciones.
Finalmente, ya que quitamos los paréntesis, efectua las sumas y restas.
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